
FESTIVE
EVENTS
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& Company Bar and Kitchen offers a spacious and welcoming
environment that's perfect for celebrations!

Located at the Liverpool Waterfront, & Company is the ideal place to
host your festive event!



STUNNING WATERFRONT LOCATION, 
MINUTES FROM LIVERPOOL ONE & ALBERT DOCK

Up to 200 capacity
+ 50 external
Fully accessible
Serviced Bar 
Catering packages
Private weekend hire

& Company Mann Island, overlooking the historic
Liverpool Waterfront, is the ideal place for events
for up to 200 people. It features a spacious setting
that can be tailored to suit you, with external
space available plus the use of a fully-catered bar.
Full private hire in the heart of the city centre is
available at weekends.

M A N N  I S L A N D ,  L I V E R P O O L

GET IN TOUCH NOW FOR MORE INFO! hello@andcompany.group
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S I D E S
choose any of the sides to add to your catering

all priced individually





SKIN ON FRIES (VE)

ROSEMARY WEDGES (VE)

HOUSE SALAD (VE)

GARLIC BREAD
mozzarella, garlic butter

& CO CLASSIC (V)
fresh tomato base, mozzarella, basil oil,
fresh basil

PEPPERONI & HOT HONEY
fresh tomato base, mozzarella, pepperoni,
hot honey, fresh and dried chilli

BASIL CHICKEN
fresh tomato base, mozzarella, shredded
chicken, basil oil

SQUASH & RED ONION (VE)
summer squash base, vegan mozzarella, red
onion, roasted squash, chilli, sage

2.0

2.2

2.0




80.0 for 10 / 40.0 for 5



choose from below
any extra pizzas priced individually

P I Z Z A  P A R T Y

FULL ALLERGEN LIST AVAILABLE UPON REQUEST - WE WILL WORK TO ACCOMMODATE ALL ALLERGENS WITHIN YOUR PARTY
ALL CATERING PRICING IS VAT INCLUSIVE




WHIPPED GOAT'S CHEESE  (V)
crostini, garlic, rosemary

CHICKEN SKEWER
soy and ginger, spring onion, sesame seeds

FALAFEL  (VE)
pomegranate, cumin yogurt 

SMOKED SALMON
crostini, creme fraiche, dill

SPRING ROLLS  (V)
classic vegetable spring rolls 

CAESAR SALAD GEM CUP
chicken, crouton, parmesan

GRILLED HALLOUMI SKEWER  (V)
pomegranate molasses, cumin yogurt

SWEET POTATO CURRY BITES (VE)
cumin yogurt, chilli

CHARTUTERIE SKEWER
parma ham, salami, cornichon

  10.5 pp for five / 13.5 pp for eight
 

choose your options from the list below
one of each canapé per person
any extras charged individually 

C A N A P É S

M A K E  I T  F E S T I V E !
ADD UNLIMITED PIGS IN BLANKETS
& PARMESAN & ROSEMARY FRIES!

100.0 for 10 / 50.0 for 5
prices for pizza & festive extras

H O L Y  C H E E S U S

12.0 per board



classic festive cheeseboard best enjoyed with
even cheesier tunes!




CHEESE

extra mature cheddar, brie, smoked cheddar,

stilton, goats cheese

SERVED WITH

crackers, chutneys, grapes, celery



D R I N K S  P A C K A G E S
welcome fizz, wine, beer or spritz on arrival

for the main event, a bucket of  24 speciality beers
choose your favourite or have a mix for your party




6.0

5.5

7.0

4.5

PROSECCO
pure, italian prosecco

WINE
a mix of house white, red, rose

APEROL SPRITZ
aperol, prosecco, soda, orange

BOTTLED BEER
a mix of corona & pacifio lagers

  prices are per person
 

choose from the below welcome options
one of each glass

HOURLY HALF DAY FULL DAY

£150 £450 £800

FULL VENUE (Available Mon - Sun)

PRICING AND T&C'S

We will require a non-refundable deposit of
50% of the total agreed cost 48 hours after
accepting in order to hold your booking. The
full balance is agreed on the acceptance of
the estimate invoice and must be settled seven
days prior to the start of your event. Full
T&C's are available within the Venue Hire
Agreement. 

We understand at this time, more than any,
the need for flexibility. Should your booking
not be able to go ahead for any reason, we
will work with you to transfer to another
mutually suitable date with a minimum of 72
hours notice with no costs incurred.
Cancellations within 48 hours notice of the
event may incur a 100% charge. 

Rates shown include Room Hire for the
selected time, the set up and clean up for the
event, plus a dedicated team of support staff
available for the duration of the event. All
prices shown for venue hire are VAT
exclusive, your invoice will represent VAT
inclusive pricing. Catering and drinks
packages are inclusive of VAT.

All catering and drinks packages detailed in
this brochure are in addition to the prices
above, and should be preordered at least 48
hours prior to the event. We will always work
to accommodate all dietary requirements in
your party. Full allergen information is
available upon request. 

Please notify us in advance of any equipment
you require to host your event, including
presentation facilities, sound system needs,
flip charts and stationary. These may be
chargeable depending on the requirements.

HOURLY HALF DAY FULL DAY

£150 £450 £800

PERONI RED 
golden lager, refreshing, 4.7%

CORONA 
pale lager, slightly fruity, crisp but bitter,
fresh lime, 4.5%

100.0

100.0

  prices are for 24 bottle bucket

prices are per bottle

PINOT GRIGIO
ca'tosore, floral, light 

MALBEC SHIRAZ
las manitos, plumb, black pepper

GARNACHA
campo nuevo, raspberry, redcurrant  

20.0

18.0

18.0


